
Oregon Youth Risk Behavior Survey (YRBS) 1997 Middle School
Question 47. With how many different people have you had sexual intercourse?

                 Unweighted Column Percents
 __________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------
                                      6th     7th     8th
 ----------------------------------------------------------
 Total
 I have never had sexual
   intercourse                         92.4    86.5    80.3
 1 person                               3.6     5.7     8.8
 2 people                               2.2     3.1     4.0
 3 people or more                       1.7     4.7     7.0
 Female
  Total
  I have never had sexual
    intercourse                        94.0    90.7    83.6
  1 person                              3.5     5.1     7.7
  2 people                              1.7     1.7     3.0
  3 people or more                       .8     2.5     5.7
 Male
  Total
  I have never had sexual
    intercourse                        91.2    82.5    77.1
  1 person                              3.8     6.2     9.8
  2 people                              2.5     4.6     5.1
  3 people or more                      2.5     6.8     8.0
 ----------------------------------------------------------
                         Total N =
                           8,702

 
                   Unweighted Frequencies
 __________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------
                                      6th     7th     8th
 ----------------------------------------------------------
 Total
 I have never had sexual
   intercourse                          967   2,917   3,466
 1 person                                38     191     378
 2 people                                23     105     174
 3 people or more                        18     158     301
 Female
  Total
  I have never had sexual
    intercourse                         485   1,518   1,809
  1 person                               18      85     167
  2 people                                9      28      64
  3 people or more                        4      42     124
 Male
  Total
  I have never had sexual
    intercourse                         477   1,386   1,654
  1 person                               20     104     210



  2 people                               13      77     109
  3 people or more                       13     114     172
 ----------------------------------------------------------
                         Total N =
                           8,702


